サブラッド血液ろ過用補充液Aの新発売ご案内

(医療事故防止対策に伴う販売名の変更)

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

毎々弊社製品には格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび医療事故防止対策の観点からろ過型人工腎臓用補液 「サブラッド-A」の販売名を『サブラッド血液ろ過用補充液A』に変更し、新発売させていただくことになりました。

どうか在来の製品ともどもよろしくお引立て賜りますよう、お願い旁々ご案内申し上げます。

敬白

平成21年1月



記

組成、効能・効果、用法・用量、使用上の注意 製品添付文書をごらんください。

貯 法 室温保存

使用期限 3年

メーカーコード [197]

品名	規格・包装	統一商品コード	薬価 基準	包装 薬価		梱包 単位	備考
サブラッド血液ろ過用 補充液A	1L 10袋	30013 6	円 454	円 4,540		1	
	2L 5袋	30014 3	770	3,850		1	

出荷予定時期 平成21年2月上旬より順次

品名	規格・包装	個 装			
HI 12	元伯 已表	重量(kg)	縦×横×高さ(mm)		
サブラッド血液ろ過用	1L 10袋	11.4	2 2 6×3 4 4×2 5 5		
補充液A	2L 5袋	11.2	300×358×195		

JANシンボル及び販売コードシンボル (GS1-RSS)

サブラッド血液ろ過用補充液A				
1L 10袋	2L 5袋			
4 987197 300136	4 987197 300143			
(01)14987197300133	(01)14987197300140			

●調剤コードシンボルは変更ありません。

薬価基準収載医薬品コード 1L 10袋 : 3410518A2036

2L 5袋: 3410518A3032

なお、『サブラッド血液ろ過用補充液A』新発売に伴い、旧品名の「サブラッド-A」は製造を中止させていただきます。

メーカーコード[197]

品名	剤形	包装	統一商品コード
サブラッド-A	注射剤	1L 10袋	3 0 0 1 1 2
		2L 5袋	30012 9

旧品名「サブラッド-A」の保険適用期限について

新品名『サブラッド血液ろ過用補充液A』の薬価基準新規収載(平成20年12月19日告示)に伴い、旧品名の「サブラッド-A」は、薬価基準経過措置品目に移行いたしました。

(保険適用期限:平成21年8月31日)